



Следователи ГСУ СК России по Санкт-Петербургу поздравили ветерана Великой Отечественной войны Нину Сергеевну Чернядьеву с 80-летием полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады



В преддверии одного из самых значимых дней в истории нашей Великой Победы – Дня полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады – сотрудники ГСУ СК России по Санкт-Петербургу поздравили уникального человека, пережившего тяготы военного времени и сохранившего энергичность и в наши дни, - ветерана Великой Отечественной войны Нину Сергеевну Чернядьеву.

Нина Сергеевна родилась 12 января 1916 года в деревне Новая Дубровка Калининской области, была 11 ребенком в семье из 14 детей. Окончила хирургическое отделение



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

Калининского медицинского техникума, работала фельдшером, а в 1938 году с мужем переехала в Ленинград.

Как медработник, Нина Сергеевна была военнообязанной, ей было присвоено звание младшего лейтенанта. Всю Великую Отечественную войну Нина Сергеевна работала в ленинградском госпитале медицинской сестрой, испытала все ужасы блокады, работая под постоянными обстрелами и бомбежками.

Нина Сергеевна - свидетель знаменательного события: 9 августа 1942 года она присутствовала на премьере Седьмой симфонии Дмитрия Шостаковича в Большом зале Ленинградской филармонии.

По окончании войны Нина Сергеевна 20 лет трудилась медицинской сестрой в НИИ травматологии и ортопедии имени Р.Р. Вредена. Она награждена орденом Великой Отечественной войны II степени, орденом Красной Звезды, медалью «За оборону Ленинграда» и другими наградами.

Сегодня Нина Сергеевна проживает в «Доме ветеранов войны и труда № 1», где она окружена заботой и вниманием своих молодых коллег. В свои 108 лет она обладает потрясающим чувством юмора, читает стихи и поет.

25 января 2024 года сотрудники ГСУ СК России по Санкт-Петербургу поздравили Нину Сергеевну с 80-летием полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады, подарили ей тренажер для рук и ног и цветы, пожелали крепости духа и поблагодарили за вклад в Великую Победу.

В свою очередь Нина Сергеевна выразила признательность офицерам СК России за поддержку и пожелала им здоровья, благополучия и успехов в нелегком труде.

Изображения



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу



26 Января 2024

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1856268>